











एक नजर



जंगल में शराब बेच रहे आरोपी को पुलिस ने किया गिरफ्तार

रायगढ़, 19 फरवरी। अश्वि रूप से बिकर रहे शराब पर रोक लगाने के लिए इन दिनों पुलिस लगातार छापेमारी कर रही है। ऐसे में शनिवार को अलाहा-अलाहा थाना क्षेत्र से दो आरोपियों को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 60 लीटर महुआ महुआ शराब तथा दो बोतल अंगीजी शराब सहित 33 पाव देशी व अंगीजी शराब को जब्त किया है। इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार 17 फरवरी को शाम चक्रधरनगर थाना प्रभारी प्रशांत राव अहैर को मुखबीर से सूचना मिली कि ग्राम रेण्डू का एक युवक जंगल में नदी किनारे अश्वि रूप से भारी मात्रा में कच्ची महुआ शराब बिक्री के लिए रखा है। जिससे पुलिस टीम छेदरे रेण्डू जंगल के नदी किनारे रोबोटी करते हुए वहां मौजूद आरोपी विजय मिश्र पिता भरमयाय मिश्र निवासी छेदरे रेण्डू को फरकड़कर पृथकाइ किया तो उसके कब्जे से जैकेट में भर 60 लीटर महुआ शराब पाया गया जिससे चक्रधरनगर पुलिस ने शराब को जब्त करते हुए आरोपी के खिलाफ आवकरी एक्ट के तहत कार्रवाई किया गया है। वहीं दूसरी घटना में बीती रात शहर प्रेमिली के दीपन कोवालीका थाना प्रभारी को सूचना मिली कि एक कच्ची प्लास्टिक बोटी में शराब लेकर उदर की ओर पैदल जा रहा है। जिससे पुलिस टीम ने उदरना मोड़ के पास बोटी लेकर जा रहे व्यक्ति को रोककर पृथकाइ किया तो उसने अपना नाम भांजराय ठाकुर पिता दर्शन ठाकुर 45 वर्ष निवासी ग्राम नवाडीहा थाना बागबहाल जिला महसमपुर तथा वर्तमान पहा दितवाग खबा के पास उदरना का रहने वाला बताया। जिससे बोटी को जांच करने पर उसके कब्जे से 19 पाव देशी प्लेन शराब, 14 पाव अंगीजी शराब, 82 बॉटल अंगीजी शराब कुल कीमत रु 4800 का शराब बरामद हुआ। जिससे पुलिस आरोपी के खिलाफ आवकरी एक्ट के तहत कार्रवाई किया है।

आवकरी वृत्त सरायपाली की बड़ी कार्रवाई, भारी मात्रा में महुआ शराब जब्त



महसमपुर 19 फरवरी। अश्वि रूप से आसन्नित महुआ शराब के उपभोग से रोगनिवृत्त जनहानि को रोकना तथा आवकरी राजस्व को सुरक्षा के मद्देनजर आवकरी वृत्त सरायपाली के द्वारा कच्ची शराब के निरन्तर सतत कार्रवाई की जा रही है। शनिवार को मुखबीर सूचना के आधार पर आवकरी टीम सरायपाली के द्वारा ग्राम आसन्नितर थाना- बलौदा के रिंकू कुमहार उम्र 34 वर्ष के कब्जे से अश्वि कच्ची हथ महुआ शराब कुल मात्रा 150 लीटर जब्त कर आरोपी के निरन्तर छलीगढ़ आवकरी अधिनियम 1915 की धारा 34(2), 59(क) के तहत अपराध दर्ज कर मानवीय न्यायवाचक से रिमांड प्राप्त कर जेल दाखिल किया गया है। इसके कार्रवाई आवकरी वृत्त सरायपाली प्रभारी ससयक जिला आवकरी अधिकाारी उत्तम बुद्ध भादराज के नेतृत्व में की गई। जिसमें आवकरी आरक्षक खिनीयम बुद्ध, नगर सैनिक प्रदीप प्रधान, बाबरूणा प्रधान एवं आवकरी स्ट्राफ मौजूद रहे।

विवाहिता से दुष्कर्म, पुलिस ने तीव्रतः कार्रवाई

रायगढ़, 19 फरवरी। 14 वरकी को थाना जुटमिल में स्थानीय महिला द्वारा मालखरीया जिला सरकी के नीलकंठ बोटड शादी का प्रलोभन देकर शारीरिक शोषण करने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। महिला बर्दाई कि नीलकंठ बोट से लगभग 70 माह पूर्व राम पहलवान हुआ था, नीलकंठ बोटड मंडल के मुखबीर कान्ही में रहता है और जुटमिल क्षेत्र में रहता था। महिला बर्दाई कि नीलकंठ उसके घर भी आना मिलता था जो अपना प्रेम प्रस्ताव रख कर शादी करना कहता था।

श्रद्धा आस्था और अस्मिता का प्रतीक है रामलला मंदिर:प्रदीप

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता



महसमपुर, 19 फरवरी। विगत 14 फरवरी को श्रीराम जन्ममूर्ति अयोध्या में रामलला की दर्शन यात्रा में शामिल महसमपुर जिले के लगभग 300 श्रद्धालुओं की घर वापसी 17 फरवरी को 4 दिनों में हुई। राममंदिर दर्शन की तैयारी में शामिल भाजपा जिला महामंत्री प्रदीप चंद्राकर ने श्रीराम जन्ममूर्ति अयोध्या दर्शन के अवसर को साक्षात् करते हुए बताया कि देश के यशश्री प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी की गारंटी पर प्राप्त हुई अयोध्या दर्शन यात्रा रायपुर आस्था स्पेशल ट्रेन में रामभक्तों को लेकर खाना हूँ तो सभी यात्रियों को भाजपा की सरकार की व्यवस्था के तहत समयानुसार सुबह से लेकर रात तक नि:शुल्क चाय खाता, एवम भोजन सभी सबकुछ पूरी सहूलियत के साथ उपलब्ध कराया गया। प्रदीप ने कहा कि छत्र प्रदेश की भाजपा सरकार की तरफ से दर्शनार्थी तैयारियों को सर्वसुविधा उपलब्ध कराई गई। ट्रेन में रामलला के दर्शन के लिए बड़े रामभक्तों में गजब का उत्साह और भक्तिमय माहौल दिखाई दिया श्रीराम जी की जयकारे के साथ पूरे

यात्रा के दौरान समय राममामी भजन कीर्तन के साथ यात्री की दुरी का पता नहीं चला। जिला महामंत्री ने जानकारी देते हुए बताया कि राम जी की प्रणालिख के पूर्व से रामभक्तों को ट्रेन में शामिल करके रामभक्तों द्वारा लगातार प्रभातकीर्तन निकाली जा रही थी जो प्रभातकीर्तन ट्रेन में भी प्रातःकाल सभी डिब्बों में भजन करते हुए निकली थी। अयोध्या पहुंचने पर रेलवे स्टेशन से दर्शन के लिए आये रामभक्तों के सहयोग के लिए अस्थित स्थापित के मददगार ने सभी को छत्तीसगढ़ प्रदेश के लिये निर्मित टेंट हाउस कर्म

तक पहुंचाया जहां पर सभी के खान और रहने खाने और आराम को उत्तम व्यवस्था की तरफ से की गई है। प्रदीप ने अयोध्या यात्रा में भगवान श्री रामजी के दर्शन के साथ अनेक दर्शनार्थी स्थलों की जानकारी देते हुए बताया कि अयोध्या पहुंचने रामभक्तों ने सस्यु नदी में स्नान का पुण्य लाभ लिया साथ ही हनुमान गढ़ी में हनुमान जी मन्दिर दर्शन, क्रमक मंदिर दर्शन, राक्षस मंदिर का दर्शन किया। जिला महामंत्री प्रदीप ने कहा कि भगवान श्रीराम जी की

अयोध्या में प्राणप्रतिष्ठा हम सभी के गौरव और गर्व की बात है। अयोध्या में नवनिर्मित श्रीरामजी का भव्य मन्दिर एक ऐतिहासिक और अविभागीय समकाल है जिसके हम सभी साक्षी बने हैं। अयोध्या में प्रभु रामजी के दर्शन के लिए केंद्र और राज्य की भाजपा सरकार पूरी सुविधाएं उपलब्ध करा रही है श्रद्धालुओं को भीड़ और असुविधा से बचाने के लिए क्रमबद्ध अयोध्या दर्शन यात्रा जारी रहेगी और आने वाले समय में फिर से श्रद्धालुओं का जयवाह से अयोध्या के लिए प्रस्थान करेगी।

शहीद कंपनी कमांडर तिजउराम भुआरी को दी गई सलामी



बीजापुर, 19 फरवरी (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। दिनांक 18/02/2024 को थाना कूटूरक अनुसूचित दरभामा कैम्प में पदस्थ कंपनी कमांडर श्री तिजउराम भुआरी पर पाशोपादीयों की सलाम एशरान टीम के द्वारा किये गये हत्यारे में शहीद हो गये। शहीद कंपनी कमांडर तिजउराम भुआरी को माता पुलिस लाइन, बीजापुर के शहीद स्मारक में सलामी एवं श्रद्धांजलि दिया गया। जिसमें पुलिस महानिदेशक, सलीसमगढ़ श्री अशोक जुनेजा, आंतोपुलिस महानिदेशक, नक्सल अभियान श्री विवेकानन्द सिन्हा, पुलिस महानिरीक्षक कैरिपु स्कटर रायपुर श्री साकेत कुमार, देवास शहीद निरीक्षक बस्तर रंज श्री सुंदरराज पी, पुलिस उप महानिरीक्षक, देवास श्री बी०एम०श्वर, उप महानिरीक्षक कैरिपु (आयु) श्री सुशील कुमार मिश्र, पुलिस अधीक्षक बीजापुर डॉ.विजयेंद्र कुमार यादव, कमांडेंट 4थी महिला कमांडेंट मान रायपुर श्री योगेश प्रदीप, कमांडेंट 1688एच. श्री विवेक सिंह, कमांडेंट 170 बटालियन श्री किशोर कुमार, कमांडेंट 85 बटाली, श्री जे.के. तुरिस, कमांडेंट 199 बटालियन श्री राजा बंदर, आंत. पुलिस अधीक्षक श्री वैभव बेंकर, भाजपा जिला प्रभारी, बस्तर एवं पूर्व जिला अध्यक्ष बीजापुर श्री जी०अनंशु, जिला बीजापुर भाजपा कोषाध्यक्ष श्री सुनील लुक्क, किसान मोर्चा अध्यक्ष श्री धामी राऊ, अनुसूचित जाति मोर्चा अध्यक्ष श्री जौलाराम कुरा, कैरिपु एवं जिला बल के अन्य अधिकारी, कमांडर, राजनीतिज्ञ एवं ग्रामीण अर्थव्यवस्था हैं। श्रद्धांजलि श्रद्धा शहीद कंपनी कमांडर के पार्थिव शरीर को गृहप्रवास के लिये खाना किया गया है।

परसदा में भव्य कलश यात्रा निकाली गई



रांजिम, 19 फरवरी। समीपस्थ ग्राम परसदा में परम पुत्र सुखदेव सिंह श्रीराम शर्मा अचर्य एवं माता भगवती देवी शर्मा के कुटुंब सुख संरक्षण में पांच कुंडीय राष्ट्र जागरण गायत्री महाराज भव्य दीप महायज्ञ एवं संगीतमय प्रज्ञा पुण्य कथा का आयोजन 18 फरवरी को भादरायण बाजार चौक परसदा में किया गया है। इस अवसर पर प्रथम दिवस पर कार्यक्रम का शुभारंभ गांजत्री के पूजा अर्चना के साथ किया गया।

पुलिस ने अश्वि शराब बेचने वाले व्यक्ति के घर की छापेमारी कार्रवाई

रायगढ़, 19 फरवरी। रायगढ़। पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल द्वारा जिले में पदस्थ प्रिंसिपल पुलिस अधीक्षक अमन लखीसराणी को प्रभारी पुलिस चौकी खरसिया के रूप में कार्य करने हेतु नियुक्ति किया गया है। जिले में एसपी दिव्यांग पटेल के मार्गदर्शन पर अश्वि शराब के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान में आज शाम डीएसपी अमन लखीसराणी एवं निरीक्षक सौरभ द्विवेदी के नेतृत्व में चौकी खरसिया स्थल पर छापेमारी की गई। अश्वि शराब बेचने वाले विजय साहू के घर शराब रेड कार्रवाई किया गया है। पुलिस को मुखबीर से सूचना मिली थी कि विजय साहू लुक छिप कर मोहल्ले पर अश्वि रूप से शराब बिक्री करता है। मौके पर विजय साहू उम्र 56 साल के कब्जे से पुलिस से 32 पाव देशी शराब, 8 पाव अंगीजी शराब तथा 5 लीटर महुआ शराब की जांच किया गया। विजय साहू ने अश्वि रूप से बिक्री के लिए शराब रखना स्वीकार किया है।

आदिवासी समाज प्रमुखों की बैठक संपन्न



बीजापुर, 19 फरवरी (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। आदिवासी समाज के प्रतिनिधियों की बैठक में सर्व आदिवासी समाज के कार्यकारी के गठन को लेकर चर्चा की गई जिसमें सर्व समर्थित से आगामी 25 फरवरी को बैठक कर पदाधिकारियों का रूढ़ीगत गठन के अनुसार पदस्थ कर सहायित जताई गई। सर्व आदिवासी समाज जिला बीजापुर के संयोजक मंडल स्ट्राइफराज लख भिखे खरसिया में रहने वाले विजय साहू के घर शराब रेड कार्रवाई किया गया है। पुलिस को मुखबीर से सूचना मिली थी कि विजय साहू लुक छिप कर मोहल्ले पर अश्वि रूप से शराब बिक्री करता है। मौके पर विजय साहू उम्र 56 साल के कब्जे से पुलिस से 32 पाव देशी शराब, 8 पाव अंगीजी शराब तथा 5 लीटर महुआ शराब की जांच किया गया। विजय साहू ने अश्वि रूप से बिक्री के लिए शराब रखना स्वीकार किया है।

गांव चलो, घर-घर चलो अभियान में साहू ने दी योजनाओं की जानकारी



महसमपुर। गांव चलो घर-घर चलो अभियान के तहत भाजपा जिला कार्यकारी ससयक एवं पूर्व व्यापारी प्रतिनिधि रमेश साहू महसमपुर विभागीयक ग्राम भुक्ता व शहर के वार्ड 26 में पहुंचकर राष्ट्र जागरण लोनों को केंद्र सरकार व राज्य सरकार के सभी योजनाओं की जानकारी दी। श्री साहू द्वारा महसमपुर के वार्ड 26 व ग्राम भुक्ता के अनेक वार्डों में घर-घर जाकर केंद्र की मोदी सरकार व राज्य सरकार के अनेक महत्वाकांक्षी योजनाओं की जानकारी दी गई। जिसका सीधे लाभ आम जनता को मिल रहा है इस दौरान दोनों स्थानों पर श्री

पार्षद मनीष शर्मा, पूर्व पार्षद शुभा शर्मा, निजना शर्मा, दीपक साहू, अमित साहू, कुशल साहू, लालविजय सिंह, संतोष, शंकर, संतोषी साहू सहित सैकड़ों वाडवासी, माताएं-बहनें मौजूद रहे। इसी तहत ग्राम भुक्ता में गणेश साहू के निवास में बैठक के दौरान रमेश साहू के साथ प्रभारी दीपक साहू, नामदेव साहू, मूलवन्त वैष्णव, देवनारायण साहू, संतराम साहू, प्रदीप शर्मा, तुलसी साहू, गणेश साहू, मारिसिंह साहू, जिला साहू, नरु देवान, सुरेश साहू, सती साहू, शुभाम साहू, अमित साहू सहित सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण जन उपस्थित थे।

रामायण कार्यक्रम में हुए शामिल

ग्राम बरौडाबाजार में रामायण कार्यक्रम में भाजपा जिला कार्यकारी ससयक एवं पूर्व व्यापारी प्रतिनिधि रमेश साहू बनीर मुख अतिथि शामिल हुए। कार्यक्रम में विशेष अतिथि के रूप में भाजपा नेता प्रत्यय थिंट, दीपक साहू, ग्राम प्रमुख मोहन साहू, गुजुजी हेमंत चक्रवर्ती, महेंद्र साहू,

मार्निंग क्रिकेट प्रतियोगिता का समापन विजेता उप विजेत पुरस्कृत



बीजापुर, 19 फरवरी (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। मार्निंग क्रिकेट क्लब बीजापुर (BMLP) के तालाबान में आयोजित टूर्नामेंट के समापन समारोह में पहुंच कर विजेता एवं उपविजेता टीम को पुरस्कार वितरण किया। इस दौरान जिला पंचायत अध्यक्ष शंकर कुंडमरम जी, जिला कौशल अधिकारी वरुण रंजित जी, जिला उपाध्यक्ष कर्मनारायण काम, जिला उपाध्यक्ष सुधीरम सखर जी, जिला कोषाध्यक्ष पुरुषोत्तम खत्री जी सहित सभी पदाधिकारी मौजूद उपस्थित थे।

सुरक्षा बल कर रहे ग्रामीणों की रक्षा



बीजापुर, 19 फरवरी (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। ग्राम गुण्डम में नवीन कैम्प की स्थापना के बाद सुरक्षा बलों के द्वारा लगातार ग्रामीणों का सहयोग किया जा रहा है। दिनांक 17/02/2024 को गुण्डम कैम्प कैरिपु 153 मॉडलकल टिम के द्वारा गुण्डम ग्राम के लगभग 300 ग्रामीण बच्चे, युवा, पशुधनी महिलाएं, वृद्धजनों का उपचार किया गया। मोडलकल टिम के द्वारा उपचार उपरान्त ग्रामीणों को नि:शुल्क दवाई का वितरण किया गया।

खाना पकाने की बात पर डंडे से पीट कर पत्नी की हत्या

रायगढ़, 19 फरवरी। खाना नहीं पकाने से नाराज ग्रामीण ने अपनी पत्नी को डंडे से पीटकर मौत के घाट उतार दिया। घटना की सूचना मिलने पर पुलिस ने मर्ग कायम करते हुए आरोपी पति को गिरफ्तार रिमांड पर भेज दिया है।



इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार लैल्गुं थाना क्षेत्र के ग्राम पकरावर्ग के जुनाया निवासी हेरपति सिदार पति बलराम सिदार शनिवार शाम को खाना नहीं पकाई थी। जिससे बलराम घर पहुंचा तो खाना पकाने की बात को लेकर पत्नी से विवाद करने लगा। इस दौरान पति,पत्नी ही थे और उसका बेटा सुरेश सिदार अपनी बाइकी में लगे थाना फ्लेम में पानी सिंचाई कर रहा था, जिससे दोनों की अवाज सुनकर घर गया तो देखा कि उसका पिता बलराम सिदार उसकी मां से मारपीट कर रहा था। जिससे वह बीच-बचाव के लिए गया तो बलराम सिदार उसे भी मारने के लिए दौड़ाया, जिससे वह भाग निकला। थोड़े देर बाद सुरेश सिदार घर पहुंचा तो देखा कि उसकी मां कमरे में लकड़पुन हलत में पड़ी थी, जिसके सिर, कनपड़ी पर चोट के निशान था और उसका

पिता बलराम सिदार घर से फरार था। जिससे उसने घटना की सूचना लैल्गुं थाना में दिया, जिससे पुलिस मौके पर पहुंच कर शव का पंचनामा कर पोस्टमॉर्टम के लिए अक्सलत

सिदार 45 वर्ष को हिरासत में लेकर पृथकाइ किया गया तो उसने बताया कि खाना नहीं पकाने की बात को लेकर दोनों में विवाद हुआ था। जिससे उसने डंडे से उसके सिर पर कनपटी सहित अन्य जगह प्रणालिख हल्ला कर धमल किया था, जिससे उसकी मौत हो गई थी। ऐसे में पुलिस ने मुक्तिका के पुत्र सुरेश सिदार के रिपोर्ट पर आरोपी बलराम सिदार को हत्या का अपराध दर्ज कर उसे न्यायिक रिमांड पर भेजा है। साथ ही पुलिस मर्ग कायम कर पीएस उपरान्त शव परिवर्जन को सौंप दिया है।

कुछ ही देर बाद आरोपी गिरफ्तार

पुलिस को जैसे ही घटना की जानकारी हुई तो तत्काल इस्को सूचना एसपी दिव्यांग कुमार पटेल को दिया गया। जिससे उनके दिशा-निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजय महलवा व एसडीओपी दीपक मिश्रा के निर्देशन में आरोपी की पतासानी शुरू की गई, जिसमें लैल्गुं थाना प्रभारी निरीक्षक राजेश जांड़े, ससयक उप निरीक्षक सुरेश कुमार शर्मा, प्रधान आरक्षक परमेश्वर नाथ सिंह, महिला आरक्षक अनिरा लकड़गी की अहम भूमिका रही।

रायगढ़ में दो आरोपियों को हत्या कर में शामिल

रायगढ़, 19 फरवरी। वर्ष 24-25 के बजट में पीडब्ल्यूडी ने रायगढ़ में दो नए आरओबी को शामिल किया है। स्थानीय निवासियों के विरोध और राजनीतिक दखल के कारण कभी निरस्त हो चुके चक्रधर नगर आरओबी टू प्रोजेक्ट देवारा बजट में जोड़ गया है। इसके अलावा जामगांव में भी एक आरओबी को रखा गया है। नई सरकार ने हर जिले से जल्दी कार्यों का प्रस्ताव बनकर मंजूरवाया। आगामी कार्ययोजना में इनमें से कई प्रोजेक्ट को शामिल किया जाएगा। विस्तार बजट में इन प्रोजेक्ट को रखा गया है। इसमें दो बहुउद्देशीय रेल ओवरब्रिज को भी जोड़ गया है। रेल ओवरब्रिज को भी पीडब्ल्यूडी ने बजट में रखा था। इसका प्रस्ताव पुरा करने के बाद बड़े डिजाइन भी स्वीकृत हो चुका था, लेकिन प्रशासकीय स्वीकृति नहीं मिल सकी। बताया जा रहा है कि स्थानीय लोगों के विरोध के कारण राजनीतिक दखल भी हुआ।



